

Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta
Katedra speciální pedagogiky a logopedie

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Posudek vedoucí práce

Jméno autora	Kristýna KUNCOVÁ
Název práce	Sportovní hry seniorů
Studijní obor	Výchovná práce ve speciálních zařízeních
Vedoucí práce	PhDr. Miroslava Javorská, Ph.D.
Oponent práce	doc. PhDr. Tibor Vojtko, Ph.D.
Rok obhajoby	2016
Rozsah práce: 81 stran vlastního textu	
Požitá literatura: 38 titulů odborné literatury + 7 elektronických odkazů, další použité materiály	
Přílohy: 4 textové, 2 obrazové	

Hodnocení obsahové struktury práce:

zhodnocení tématu práce:

(aktuálnost, praktické využití, názor autora posudku, slovně cca 5-10 řádků)

Jakákoliv práce zaměřená na cílovou skupinu seniorů je v současnosti prací ocenění hodnou. S ohledem na vývoj demografické situace jsou témata věnující se seniorům potřebná. V této práci navíc dochází k připojení tematiky pohybových aktivit jako možnosti pro naplnění volného času seniorů. Volbu tématu hodnotím kladně, jde o téma aktuální a vysoce prakticky využitelné.

Obsah teoretické části:

Teoretická východiska tvoří zhruba třetinu práce, jsou rozdělena do 4 kapitol, v nichž autorka na základě práce s odbornou literaturou systematicky představila stěžejní východiska pro následující výzkumné šetření. Rozsah i obsah jednotlivých kapitol naplňuje nároky kladené na tento typ prací.

zhodnocení cílů práce:

(charakteristika cíle, způsob jeho stanovení, užitečnost cíle, slovně cca 5 – 10 řádků)

Autorka měla zcela jasný bod zájmu. Záměrem práce bylo přiblížit, jakým způsobem se lidé v seniorském věku mohou aktivně věnovat sportu, jak probíhá organizace konkrétní sportovní akce a jaký význam má tato akce pro účastníky.

Pro výzkumnou činnost byla zvolena strategie kvalitativního i kvantitativního výzkumu, který byl zpracován odpovídajícími metodami a technikami (rozhovor, dotazník, grafické zpracování v grafech). Autorka stanovuje výzkumné cíle, dělí je do dílčích cílů a klade si výzkumné otázky (viz str. 40). Následně jsou v práci jednotlivé cíle plněny.

Na základě rozhovoru s hlavní organizátorkou her je představena příprava sportovních her, časové, finanční i organizační nároky. Pomocí metody pozorování je detailně zaznamenán průběh konkrétní akce, a to III. Sportovních her seniorů Královéhradeckého kraje.

V průběhu popisované akce autorka použila metodu dotazníku a získala odpovědi od 120 respondentů, seniorů, kteří se her účastnili. Výsledky dotazníkového šetření jsou zaznamenány v grafech s odpovídajícím komentářem. V závěru práce autorka uvádí vyhodnocení ve vztahu ke stanoveným výzkumným otázkám. Cíle práce byly naplněny.

Je potřeba vyzvednout precizní zpracování a vhodnou interpretaci zjištěných informací. Autorka práci zpracovala samostatně, konzultací využívala v přiměřeném rozsahu a po celou dobu tvorby práce byl patrný její profesní zájem o danou problematiku.

Zhodnocení metodologické stránky práce:

<i>Komparativní zpracování tématu práce</i>		ne	
<i>Užití zásadní odborné literatury a zdrojů</i>	ano		
<i>Užití zahraniční literatury a zdrojů</i>			ne
<i>Přiměřená odborná terminologie práce</i>	ano		
<i>Užití kvantitativních i kvalitativních metod výzkumného šetření</i>	ano		
<i>Realizace originálního metodického postupu</i>		ne	
<i>Splnění deklarovaných cílů práce</i>	ano		

Zhodnocení formálních kritérií práce:

<i>Užití předepsaného rozsahu práce</i>	ano		
<i>Vhodná grafická úprava stránkování a textu</i>	ano		
<i>Užití akceptované formy citací</i>	ano		
<i>Vhodná jazyková úroveň práce</i>	ano		
<i>Přiměřený rozsah literatury a zdrojů</i>	ano		
<i>Přiměřená forma příloh</i>	ano		

Připomínky k obsahové a formální úrovni práce:

(připomínky charakterizovat v bodech přesně, a to i s odkazy na strany práce)

Nemám kritické připomínky. Hodnocení viz výše v textu.

Otázky k obhajobě práce:

(konkrétní otázky, příp. s vyjádření váhy důležitosti jejich zodpovězení pro obhajobu)

a) Jako důležitý přínos sportovních her seniorů zmiňujete prostor a čas pro sociální komunikaci. Myslíte si, že by bylo vhodné rozšiřovat cílovou skupinu seniorů a zapojovat do her generaci střední či mladší?

Výsledné hodnocení:

Předložená práce splňuje podmínky a nároky kladené na bakalářskou práci, doporučuji ji k obhajobě.

5. 5. 2015, Hradec Králové

PhDr. Miroslava Javorská, Ph.D.